



**Szám:** 1/1440-1/2008  
**Ügyintéző:** Mészáros Zoltán  
**Tárgy:** Magyarország jelentős vízgazdálkodási kérdései  
vitaanyag

**Címzett:** **Vízügyi és Környezetvédelmi  
Igazgatóság**

**Budapest**

Pf.: 56

**1410**

e mail. **VGT.kerdesek@ovf.hu**

*Tisztelt Címzett!*

Magyarország jelentős vízgazdálkodási kérdései vitaanyaggal kapcsolatban az alábbi észrevételeket tesszük:

„A hazai vízgazdálkodás nagy kihívásai” fejezet 2. pontjában „A települések víziközmű ellátása – az emberi és a környezeti igények alapvető feltétele” című részben javasolom, hogy a települési víziközművek felsorolása legyen kiegészítve a csapadékvíz elvezetéssel, mert a csapadékvíz elvezető rendszerek (nyílt és zárt) szintén víziközműnek tekinthető.

Egyre nagyobb az igény, hogy a közterületeken lévő rendszerek befogadják a magáningatlanokon keletkező vizeket is. A csapadékvíz elvezető rendszerek hiánya megléte, állapota a többi víziközműhöz hasonlóan közvetlenül érinti az állampolgárok életminőségét a közegészségügyi viszonyokat.

A 2.a „ A szennyvizek összegyűjtése és ártalommentes elhelyezése a vízi élet feltételeinek döntő tényezője” részben javasolom, hogy térjenek ki a szennyvízelvezető rendszerek és a csapadékvizek kapcsolatára.

Térségünkben a szennyvíz és a csapadékvíz elvezetés elválasztott rendszerben történik. A szennyvízcsatornázást mégsem lehet a csapadékvíz elvezetéstől függetlennek tekinteni mivel az ingatlanokon keletkező csapadékvizeket, közterületi csapadékvíz csatorna hiányában, egyre gyakrabban vezetik a tulajdonosok a szennyvízcsatornába, illetve a hirtelen nagy mennyiségben lehulló csapadékvizek megfelelő elvezetés hiányában a szennyvízcsatornába juthatnak.

Ezzel a vízmennyiséggel természetesen a szennyvízcsatornázáskor a tervezők nem számolhattak, ezért mind az elvezetésnél, mind a kezelésnél komoly problémák keletkezhetnek.

Szennyvíz csatorna építéskor, a pályázatok kiírásakor, feltétlenül gondolni kell arra, hogy a közterületek csapadékvíz elvezetése nyílt vagy zárt rendszerben megtörténjen és az ingatlan tulajdonosoknak megfelelő, megvalósítható műszaki megoldást kell kínálni, előírni a csapadékvíz kezelésre, elvezetésre.

Balatonfüred, 2008. június 20.

Tisztelettel:

**dr. Bóka István**

